
６月　環境にやさしい買い物店頭キャンペーンアンケート結果 回答者106人

Ｑ１．エシカル消費について知っていますか？

回答数 比率

知っている 5人 4.7%

聞いたことはある 23人 21.7%

知らない 76人 71.7%

未記入 2人 1.9%

Ｑ２．あなたが買い物の際に心がけていることは何ですか？該当する欄に〇をつけてください。

すでに行っている 今後行いたい 行うつもりはない 未回答

マイバッグの利用 97.2% 0.0% 1.9% 0.9%

詰め替え商品の購入 95.3% 0.0% 4.7% 0.0%

地元産食品の購入 72.6% 13.2% 13.2% 0.9%

資源回収ボックスの利用 83.0% 7.5% 8.5% 0.9%

必要な分だけ購入し、食べきる 83.0% 14.2% 2.8% 0.0%

てまえどりの実施 46.2% 26.4% 25.5% 1.9%

エコマーク・グリーンマーク付き商品の購入 23.6% 36.8% 36.8% 2.8%

使い捨てスプーン・フォーク提供を断る 64.2% 18.9% 16.0% 0.9%
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Ｑ３．過剰包装だと思うことが多い商品はどれですか？（複数回答可）

回答数 比率

菓子 33人 31.1%

惣菜 19人 17.9%

肉 17人 16.0%

魚 14人 13.2%

果物 10人 9.4%

野菜 7人 6.6%

Ｑ４．あなたの年代を教えてください。

回答数 比率

10代 3人 2.8%

20代 5人 4.7%

30代 6人 5.7%

40代 8人 7.5%

50代 14人 13.2%

60代 24人 22.6%

70代 46人 43.4%

環境にやさしい買い物について
ご意見をいただきました。

・食品ロスが出ないように必要な分だけ買い物したい。
・エコを考えるならマイバッグは必須。
・量り売りを利用するなど、必要な分だけを購入したい。
・気づいていることを実践するようにしていく。
・過剰包装が少なくなると回収ゴミなどの量が減るので
良いと思います。
・マイバッグが環境に良いとは思えないが、有料のレジ
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